
Heb je zin in de Olympische Spelen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Heel veel zin 17,1%  

Redelijk veel zin 43,9%  

Weinig zin 22,6%  

Helemaal geen zin 9,5%  

Weet niet / geen mening 6,9%  

In hoeverre ga je de Olympische Spelen volgen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ik ga helemaal niet kijken 16,8%  

Ik ga vooral kijken naar wedstrijden waaraan Nederlandse... 35,2%  

Ik ga ook naar andere wedstrijden kijken 37,3%  

Weet niet / geen mening 10,7%  



Ga jij vrijdag naar de openingsceremonie van de Olympische Spelen kijken?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Ja 41,5%  

Nee 35,1%  

Weet niet / geen mening 23,3%  



Welke sporten ben je van plan te gaan kijken deze Olympische Spelen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Zwemsport 59,4%  

Atletiek 49,5%  

Hockey 40,5%  

Wielersport 34,4%  

Gymnastiek 33,6%  

Voetbal 32,9%  

Tennis 31,9%  

Judo 29,4%  

Roeien 29,1%  

Zeilen 24,1%  

Volleybal 22,0%  

Paardensport 19,6%  

Basketbal 18,8%  

Weet niet / geen mening 17,8%  

Schermen 16,8%  

Tafeltennis 15,7%  

Moderne vijfkamp 14,1%  

Kanovaren 13,1%  

Triatlon 13,6%  

Handbal 11,5%  

Badminton 9,3%  

Boogschieten 9,7%  

Boksen 8,0%  

Schietsport 8,6%  

Gewichtheffen 7,8%  

Taekwondo 4,6%  

Worstelen 3,7%  



Hoeveel medailles denk je dat Nederland in totaal wint op de Olympische Spelen in Londen
deze zomer?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Geen enkele medaille 0,6%  

1-5 medailles 8,4%  

6-10 medailles 22,1%  

11-15 medailles 32,6%  

16-20 medailles 20,5%  

Meer dan 20 medailles 3,3%  

Weet niet / geen mening 12,5%  



Bij welke sporten gaat Nederland deze Olympische Spelen volgens jou minstens één
medaille (goud, zilver of brons) winnen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Zwemmen 66,9%  

Hockey 47,4%  

Paardensport 39,6%  

Judo 36,0%  

Zeilen 31,1%  

Atletiek 22,1%  

Gymnastiek 22,5%  

Roeien 22,4%  

Wielersport 21,5%  

Weet niet / geen mening 16,8%  

Schermen 15,5%  

Volleybal 11,1%  

Tafeltennis 10,2%  

Badminton 4,9%  

Tennis 3,0%  

Boogschieten 1,7%  

Schietsport 1,1%  

Taekwondo 1,5%  

Triatlon 1,6%  

Bij geen enkele sport 0,6%  



Hoeveel GOUDEN medailles denk je dat Nederland wint op de Olympische Spelen in
Londen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Geen enkele gouden medaille 1,6%  

1-3 gouden medailles 39,3%  

4-6 gouden medailles 36,2%  

7-9 gouden medailles 7,7%  

10-12 gouden medailles 1,3%  

Meer dan 12 gouden medailles 1,5%  

Weet niet / geen mening 12,2%  



Bij welke sporten gaat Nederland deze Olympische Spelen volgens jou minstens één
GOUDEN medaille winnen?

Antwoord Percentage

Totaal   

 

Zwemmen 53,9%  

Hockey 28,0%  

Weet niet / geen mening 22,6%  

Paardensport 21,5%  

Judo 16,4%  

Zeilen 15,8%  

Wielersport 13,4%  

Gymnastiek 12,2%  

Atletiek 7,9%  

Roeien 6,9%  

Schermen 4,4%  

Tafeltennis 3,4%  

Volleybal 3,0%  

Bij geen enkele sport 1,5%  

Badminton 1,4%  

Tennis 1,2%  

Boogschieten 0,7%  

Schietsport 0,4%  

Taekwondo 0,5%  

Triatlon 0,5%  



Wie zijn jouw favoriete Nederlandse Olympische sporters deze Zomerspelen?

Antwoord Percentage

Totaal   

Epke Zonderland (gymnastiek) 32,9%  

Ranomi Kromowidjojo (zwemsport) 27,1%  

Weet niet / geen mening 24,1%  

Marianne Vos (wielrennen) 16,7%  

Ankie van Grunsven (paardensport) 10,3%  

Marleen Veldhuis (zwemmen) 10,7%  

Dorian van Rijsselberghe (windsurfen) 6,6%  

Teun de Nooijer (hockey) 5,2%  

Anders, namelijk: 5,8%  

Henk Grol (judo) 4,8%  

Bas Verwijlen (schermen) 3,1%  

Lars Boom (wielrennen) 3,9%  

Adelinde Cornelissen (paardensport) 2,7%  

Gregory Sedoc (atletiek) 2,5%  

Marit Bouwmeester (zeilen) 2,7%  

Rea Lenders (trampoline) 0,9%  



Welke Olympische overwinning van Nederland vind jij het mooiste Olympische moment?

Antwoord Percentage

Totaal   

Goud Maarten van der Weijden, 2008 (zwemsport) 39,8%  

Geen van allen / weet niet 22,4%  

Goud Pieter van den Hoogenband, 2000 (zwemsport) 9,1%  

Goud Hockey dames, 2008 6,4%  

Goud Waterpolo dames, 2008 6,0%  

Goud Anky van Grunsven, 2000 (paardensport) 4,4%  

Goud Inge de Bruin, 2000 (zwemsport) 4,1%  

Goud Marianne Vos, 2008 (wielrennen) 2,8%  

Goud Mark Huizinga, 2000 (judo) 1,6%  

Goud Leontien van Moorsel, 2000 (wielrennen) 1,7%  

Anders, namelijk: 1,8%  

Stelling: ‘Olympische overwinningen van Nederlanders maken mij trots op mijn land.’

Antwoord Percentage

Totaal   

Eens 65,1%  

Oneens 24,6%  

Weet niet / geen mening 10,3%  



Hoe belangrijk vind je het dat Nederland bij de top van de wereld hoort op sportgebied?

Antwoord Percentage

Totaal   

Heel erg belangrijk 19,2%  

Redelijk belangrijk 41,3%  

Niet zo belangrijk 29,3%  

Helemaal niet belangrijk 8,2%  

Weet niet / geen mening 2,0%  




